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	Le moteur électrique  est à l'arrêt 
	Le moteur tourne , la pompe débite , le verin sort , la pression affiché sur le manomètre est faible ,le vérin ne déplace pas de charge .
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Le vérin rentre



	Le vérin est en fin de course , la pression monte dans le circuit . La pression s'oppose au ressort de réglage du limiteur par le drain interne .Le limiteur devient passant
	Le distributeur est manoeuvré  . Le vérin rentre .

La pression dans la circuit est faible , mais suffisante pour faire rentrer le vérin .































Ressort  de réglage 





Drain interne
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